& K B H

(EE#W., THORERILLE)

SE A o



OFEM. EMDRERE?




KR VHKER - TEHREEROMAER

(1) KW - EERO HERRRESEE N OV KR « EE RO R ELE, EAHED
D HHEMELFRIE L TR G O BKE - R E RO FEUE & 70 2 K TG EFNI D3 22 W55
I RS CHRAN BB TIEL T L CORWHITRE IS\ TR, £ 0% “—
TRLTWA,

(2) KIEHIZOW T, REMEREIEHEICET D L THRINDGAIT TRIEZER (RAE) ],
TEEREIRSIEEIET S L TRENA AT TRWER (EwiE) ), mkEIET s T
HENHEAIT TRNER (EWRE, BKE) ) & LTHRET S,

(3) KW « EROELIMHNEFEILUEIL, HITHZEDONICB W CTHE—DOfEE & 5,

(4) KIS - EEWO HEREREULET 1km WUHBIZRE L TWODH, BIFR 1T KO3 O+
MR EOEE I T O INIC 1T B HEDRAIREZ /R L T\ 5,

(5) YAkOWP, TOONFE=10.5)1%, TOOJNFKOFIRTE &A%k 10.5 L LI ZEWT 5,

(6) WA « EEROPIRNEIEEEE T, FRIROT X TOMAITHEL TWDEN, BIFR2 &
W4 OFRIRAREFR B EI I EE 2RI B T AR FEEOEEEZ /R L TV 5, RZEED
Braid, MRS ICB W TEERWJINIFELRNWI E 2R L TN D,

(7) WK - EEROEAEMET, EERF)INCBT 2 RGO (FRiEAHEEE, FRHE RS
¥) OfAE DRI L B HEMEMERL TWND,

(8) WeAKDHR, HEEFNIPATHIZ L HEHE] O TOOJ [AAT) X, #KERIZINTIE T
EWNTH SO0 INTFHEE SN WK THICBO T, AAFEEG & GO S WU T
fElRTE M ORBEILMEL T2 L CO A HEEICHKERERE T H) 2 &%, WKERRIZENT
X, AU TAAFCHEBIA A CILE R B MORBRILAE L 72 L T D55 IR A %
F15) ZEEEWRT S,

(9) B - EEHMOILHEOMINIL—ICm X 2R T EE ) ©FF, EE) oEMER & L TR
TEEMEE (TP) AV Tn5,

<HEZ>

O FHRESfR

TENEEE 0 PEREERT. BRI ERKEY 27 0@ £ AR, HERC
P E > TV DK EZRT IR,

TR EAE S - PRI RS, O BRI S - NIC K AL TR S s ok E Y
AT DFEEY ZRTHRIE T, B 72 A0S M2 i <o 2 38 > CIRFRE 2 2> TRl
JINZHAL L, S BISHINC iR - THtAL T 5 |\ a2 9 L

RENEREEK . RENEERT, ERNENICEI2RAEI A7 0EF 0 2R TEET, Ko
FSHIER I £ o TV B &2 7T HE,

oo H  BEREANAY 3 08— VLU T, B EERN 2 53— R DL o ik

SEHMLIA 0 BRRLAE O

O D fElR L 5347 O FEAEEIZ SN T

fERREESTARICIE, el CRUET) | JREEENE (LUE D) [Tz,
FRE L7 HEHE (BEYEID) 2 Wb,

RS (RAKE) OFBRESAMIT, EEN (KFEH (RKE) OEEID LB HE
Lo ERohs) . RN (RNEH (BAKE) oRmWERESESE), KETD (KEEE
WMORMNEIEEILLE) OV, MITHEOHNIZE W THE—OfE% & 5,

BB O fE PR IE /AT O TN EAR AL E K OV A JE e T, JEVETT (MoK EROLHEL » H—
B < BROE U 7o PRI B e A ) | REVE L (B KR o it dak iy B B v S 3 2 g i AR A
o) EUE T GKTEE RO B EOEE IR IR R onTh b, REEANED
= THE A >~ > =) (B9 1km PUJ5) BICREL TV,

2

EHAEL D b B <

il

393




L/

" ELIZEBWOOVEITHUEO (L EHCL)TNFTE
‘Y p2ZEE RS/ W RIBEBROL BEEHMIEHHE
‘Y EREERWOOIRIFHHEE O (L EX L) T ,
‘Y £22E2S/WOCYI KB OB BB EHE |,

wwoo| (BRI ) B BB Y [ B LA¥E D
SEVENPOI\YEEII HEOREEHEY E s
(QLHENHZZEF OGUIFRINEE) LA IE S EHCL PPN EEY) "By 4
RO EH G H QLT L~FIK muv@mﬁvwm_ﬁ -
. I X o — N — . [ KR
22>WERYH OLTA0,6—F1X AL 110,2 1 — \YESTE Hiok % 22OWERYEH QLIS FIX "L 08— WEETE Wk 5 O T | B D %MH = -_
ROYUTHEBYEEOS~ 1 PR\ OC UL NOB S G - F) - S E ROYHBYEE TS~V PE R\ OE UL NOB S G k- F) - 9 E Vnm_i.ﬂﬂ.ﬁoomlia%u«ﬂ_uné #3%umw_m,ﬂﬂﬁ§.wr,.._€w%rﬁn_n TR =
UL OBE ok B - W E i - ) =T
B EH O T H XG4 HY TRW0SEHQ@ Wi
ERGERVAEE AGk1 G 240) s
%09 E T3 * %0 E 2
TYAS/ WS ED %00 TEE %60y E T ED ®
wool weos T ‘wool TEH wool (BHh) #F ®
RICURRLYERNTIER EW| o
SEHOURHLYERNTIIEEY !
SEHOUREL\YITOLEIEIFEOSEML I OMER el ¥
wo'e [€=2- 1% J-3]-9:4
oS a7 | UWPOERE QO EHIEEIZ) BT | woszRR O S HIEZ T woozR¥ O E4iRsaT1 VM
e WOORREOTHREC | oyrop o gl B & | w0 0SS B & w0l SHOEHEET W & i
CHZE - ]
CHRZE s/wzl s/wel TE Szl TE o« CHEE S/wT) (BEEI+) EE
s/wg| s/wg| T 's/wgl TE g+ S/WCL (BB Gy ok ) BB
SBHOURR L YITYLEIEIHFOVEEL NI OMER et
SEHOURE LI LEEIFEOCEML I OMER MY
SEOURE YR S EIETIFHFOSEIL M0l OB o
wo'g ()T
wogGR¥ (D EHE&NT) woosRH O EHIERZL 1M wooeR¥ O EHEEeL 18m wooeR¥ O E 41 &M woge RO EFIERZL 1M wogeR¥ O E L1 KM sy| ®
o i wooyROEHEHCL W & woozR¥OEHEHCL W & woGZREOEHFHCL B & wooeR¥OEHEHL W & WoGZRHOEFIREC W & g
CHRE =
CHERE s/usl 0z T8 ol T W CHRE /w8l (BEEi+) EWE
s/wg| s/wog T ‘'s/wgl T 14 S/W8L (BEEX)EE| &
SEHOURE LI LEIEIFEOCEEL I OMER Nestt
SEHOUREL\YI2QLEEIFHEOI ZEL N IEHOMER By
BEES BhES BIES 8 Bl (1 8 oh (1 BV I8k B BB (B ch R ch (1B ch 8k B b BWHRIRLZENIEY
=Z (1B (Ech ErXRIG Y —
r— L
SEXLHEE EEE¥
BEH6CH B LIS (MBSEEREEM)

FU-—wRECHAT -BE




(%gi§:¢;§ﬂﬁg$ﬁgﬁ - ’ ’%*ﬂ5¢6ﬁ8E!¥ET:E
& Lol HETH & REWSEHEE TIENEREEE
@Y L AR BE™ 12 116
REH 13 94
SEATHT 15 115
EEL) 15 120
JNRHET 15 125
H&E Y ER AT 16 101
AEN™ 11 117
ZRh 14 96
SRS 11 84
AEM 15 110
KEH 16 107
pia]i) 15 135
REKF 16 123
=58 16 120
/NEPHT 16 82
H@E Y EED BAh 19 131
Eip S 19 132
SRUBHFY 19 153
P EH 19 143
K WRHT 19 142
A= ET 19 132
KERHT 19 121
ISHT 19 123
ES 19 124
AJIET 19 124
E NS 19 132
FHH 19 115

395




(RlF1) K EREE P
e, | mEreE REWMBRGEE | LEWEENEE
ZIET 19 136
BT 19 119
EBYILER RE™ 14 141
mfEE™ 14 115
i ET 14 128
EREE AT 12 104
HaE Y thEp [ B HT 14 102
A ZEHT 14 128
= [ T 16 145
NIAF 13 124
KREHT 16 152
TR ZEHT 18 151
JRITHT 16 121
BEM 13 131
FaE Y R AR WhEth 15 84
=iEALER EZA™ 12 88
LI IR 12 90
PERE T 12 108
EEEET) 13 92
¥ (HT 12 93
SR E3= £ /NG 10 92
AR LT AR 11 105
=R THT 11 107
e 11 —
W HET 11 102
=5H 11 113
=LY 11 124
RRFNF 9 110

396




(B 1) K’

ZIREE

RH5F6 A8 AR
e, | mEreE REWMBRGEE | LEWEENEE
SEXEET 11 100
SEFED REHZA 12 97
T 4ERHT 14 99
R 12 128
QRHET 12 141
B3] 12 124

397




(BlZ2) ke

—EREE . — ‘ SH7ESH29HBRE
. gsﬂjﬁ,ﬁ . ET % REREESEE e AR PRI HHE
i B =0 £ E#RE=35 /\RB]I;i15=6.3 Al FRE=(5, 7.6) P E R BB R
. = v Al .9, 7 o , 1.0), h]lli;ﬁ.[*i%'{k;]
FIT =204, BIIFiE=05, KBTS | #Hk)IIFeih= (5, 6.2 %1 '
j:;._séél\lll;?ﬁﬂe:m_n}BLEJII;?%f.ia":zo, B 7 R, 6 ML)
FEMH AR GRiE=8, =) RiH=6.6, LRI FRE=(6, 27.1 RE Ll fas 1k
INEIFSE=13, Blyrit ey (e o5 PIRIRILL R - )
f?]’fﬁ;"i miiill;ﬁg:g], =48 1157 8= (6, 5.9),
L/MENGRIZ= 2, RAEIGRE=9.9, INEI = (6, 11.6),
RIRE=7.3 " Egﬁlﬁéig 5.9), )
A BR )57 15i= (6, 59.6),
15511 5kE=(6, 8.1),
KEBIFE=(6, 8.9),
k)= (6, 6.5)
SZTHET EARNFE=5.7, By RINFE=9.4 & ARIFRE=(5, 5.1) FIE R LR RE]
[E R BT B IRE=8.9, T&IIIFRE=3.8, &E)IIsE=(7, 8), DN AL
- AR e RRIIRB= (7, 63) TRIRILERLRR]
JIR BT g%ﬁf”jﬁ?ﬁ;' Z )| 5RiE=1.8, L3R FRiE=(5, 16.2) -
thy@ hp mis= Figi= = =B 7 :
BEIFE=203, RENIFM=121, RS-0, 56)
FBR)I7iE=6.1 [ﬁinéé!;ﬁg;’éa 18.2),
ATEC IR 5= (6, 48.7)
EEIh JBIFRIE=14.5, FEME I R15=33.2, M= )I5Rig=(5, 22.4) ENES P
- g?ﬁ&gtﬁ:86ﬁ$¥fi$tﬁ:m [Si[itﬂi'ém%tﬁ:(s: 48:2)’ BIEBRIN ESRIZEZE N
b ¥ /N mig=28, i 115%3=9.7, BGRE=(5, 27.6), PR RIARE-Z
HE)IRE=15.7, OX)i%=20.1, =5, 8.7), PIRRIER LS =
§§ﬁ§$ﬁﬁi§e:m6, INEINGRIZ=9, OXNFRE=(5, 18),
= J15R3E=6.5 ZEKRANNFE=(5, 9.5),
INE)IFRiE= (5, 8.6),
gﬁtﬁ&gﬁezw, 51.1),
=)1FR1E=(5, 5.8)
BT KiERGREE=24.9, B)IFRiE=17.2, - -
HWEFIFE=14.2, #21L5R=12.8,
%ﬁmﬁgﬂ?g =11,
ang=11.
rETH BBIIRE=7.3, TEKR|IRE=8.8, BAIIFE=(8, 6.1 ] 3 AT AR
- BRI =233, #1115 is=6.4 BRI Ao 16, 549) PIRIIER AR 28 =
EH B )I5RE=15 &8 )II5iE=6.6, PR FRis= B R p =
e t:‘iLEJII;?%EﬁQ:m BT ECRR 1 5 48E=(10, 55) BRI AE 3=
SERET @%%Jﬂgﬁzin #/I5RIE=1.9, IR AR )11 = (5, 54.8) EE NS AER5
AL AV
REH Egﬁggﬁezze.z, ERJIRE=10, — -
i |;)||, =6.9
=&H8T ) Ftg=9.8, KERIIFE= 211 5miE=
b e RIS, 88 -
INEFHET AX B FIFE=145 EF)IFRE=5.1, = 1|5 i5= -
T EIIFT 5, B3I Fiis=20.6, HEFNAI=E. 19)
NEEIE=11.9
i@ Y RIS B FIRIR/ R E=32.4, &:ZEIRIE=105, A2A)IFRE=0, 94), -
IBREIiE=18.6, KE)IIF=7.9, KE)IFRE=(8, 7.5)
;{%ﬁggz.z, BETHRg=15.8,
|;)||, =8.9
B TR IR =218, A2 B85, RIRI7iE= -
i@]lli}ﬁtﬁ:};ﬁj i Bl E PR )1 = (7, 19.6)
RIBGH W BRI F=32.5, R)IIFE=12 - -
h B5 BT R PR 1R 15=35.2, R J1IRig=16.5 = =
EY3:H) RIIGRE=16.1, BBFJIIFE=19.7 PRI ECRR )11k g= (8, 37.5) BE NS AER5E 5]
2 Er =259, AF)IRiE=2138, - -
- R IFRiE=14.4, KE)IIFRE=10.3
RET AE)IFatg=41.9, T&I|FEH=15.3, AE)wiE=(12, 37.7 —
NBI R 124 2, 1.0
ISET AEJ71H=37.6, ]Il E)IZ=27.9, AZNFE= =
R =146, 7)1 H-6.0 BlllRS= 12, 358)
RINF fR)II5RiE=15.5, FEH)IIFi==13.3 — -
JR)GNI=20.6, 5 As=13. ZBlllFRiE=(6, 18.5)
EIF RIB)IFRIE=10.6, £F)IFRIH=7.7 FIEIR IR E= (11, 42.8) BT RPN LR ERIE-BEENI]
TR JLZAFRE=16.6, FH)IIFR1=9.9 - —
EINE I5RE=26.8, BR)IIii5=10.2 wNGRE=(7, 24.1) -
B fIFRLE=26, /MRAIFRE=10.9, - -

KFFRg=102

398




(BlZ2) ke

SH7ESH29HRE

LEGERS ——

REREREE

CE

R P]ICLDELE

T
EBYILAR [CET

ME) I FRiE=11.4, INR)IFRIE=10.8,
HWIFRE=5.3, B TRIIFE=147

F&I)IFE=(5, 21.6)

BERFZ/I[PH]

miaRT

E%)I1=32.2, #&0)5H=8.2,
INSIFRIE=18.1, BTJIRE=7.9

INENFRE=(7, 16.2)

BB RHTE I [RET]

#ritu BT

=& FRE=5.9, BFH)I5RE=6.3,
SLH)IIFiig=6.4, &1 )I18=5.9,

ANFEE=4.7, 15)I5kE=4.7

BREEFT

FEIRE=11.9,
ERAE )R IE=11.2

EENIGRE=125,

By AR

[LEFET

dei)IFRE=11.9,

ERIFE=124

T ZEHT

RENIFRE=34.9,

FHIFRE=16.2

B )IIFE=18.9,
BI5RE=10.1

HENIRE=12,

AP )II5Ri5=26.2,
F#)I1mE=10.4

INEFIFRE=16.9,

REIRE=21.8, £5)II5tE=10.9

BIEIRIE=15.1,

2 )IRE=4.9

BTEIGRIE=(8, 14.3)

=) RE=35.7,

FERIRE=9

B IRE=(8, 6)

ER)IFRE=13.5,

1)1 5515=7.6

EBYEAR

CHANIFRE=17.8, #FIIFRBE=14.5,
BFRE 1R 1=20.5, #%)115RE=47.1,
KANFRLE=17.6, B:F)IFE=11.7,
BER I FRgi=10.1, B JIIR1=8.7,
=®INFEE=3.2, E)IIiE=6.4,
FEF I RiE=2.2

FI5RE=(8, 9.3),
fiR)IGRiE=(14, 35.9),
R IFE=(12, 7.2),
HEH)II7RE=(8, 7.9),
BH)II7kE=(8, 40.6),
EIGRE=(8, 5.7)

S|
0]

EEREFHNNI-HRE]

399




(BlZ2) ke

SH7ESH29HRE
e | mETHE REmE NS mane" BEANAKTBILHEE
TR EZAH — /R Ei=22.6, &IlE=21.5, — /P lRE=(5, 22.3), REN[E#-Ea- 1LE]
=)l DL :9, | 5)", =7.9 | mig= 5, 7.4
LB R+ KiIENFg=14.4, = /%] F15=6.4, — -
E)llFris=25.7 "
EESE B 5R=16.2, H)115R15=9.3, BJ1I5RiE=(6, 16), -
E8)IFkE=12.2, FE)I|515=89.6 BRI ) 117 4gi= (6, 88.7)
EESET: 8 ﬁjgﬁ%gz, INEN - KB FRE=10.9, - -
BRINRE=4.5
HEERHE =B RiE=5.4, NE]I[FmI5=5.6, INEIFRIE=(6, 5.5) -
EHII5t=32.0, B)I|5htei=18.5.
KENFE=14.9, ZFF)IFH=8.5
KEhig EENTH ZIRE=25.1, B)IRE=14.1, — WEN[E#-EH]
BEINFRE=11.9, K ENIFRE=11.1
T ) BEIRE=7.1, B)IIRE=85, - -
i) 1FE=15.8
RIERTE RR)IGRE=125, [BE]I5mE=55, REJIRE=(5, 51.8), FEN[E#-E-ILFE]
=IlE=25.2 B JI3RdEi= (7, 42.5)
FIIES EFRtE=15.4, [Bi5)I718=9.2 — FEN[E#-E-1LE]
HiiEET Rﬁillﬁ.gﬂs.& ﬁ%gﬁﬁgs RERE=(7, 47.7) —
EANRE=194, & 115R4E=5
=5 ;EJII%H:MI ;‘;E-‘a@uliﬁf.i;:w.s, - -
RBINFRE=12.7
& LIET RRNFRE=83.9, B R JIIR15=25.6, RRJIFE=(5, 83) -
WAJIGRE=12.7
HAFIAT EANIFE=9.1, BRIRE=24, BRI 5RiE=(5, 21.6), -
EIFE=17.5, RiRIIFE=11.2 RIRNIGRE=(5, 10)
SR EBHET FIFRE=25.2, & #)I5kE=9.7, KENFRE=(5. 9) RN [Eifh]
= SKE I Feisi=10, 71| Foisb=6.2
2EEE ESEITHEFS %%5@}!:»33:24.3, AR IE=8.9, - =
7 »E | i =8.1
T 4RET EEB)IIRE=25.7, ]IS )IIFRE=13.5, FRIIGE=(7, 6.9) -
Egﬂ;ﬁg:n IS RE=17.2,
A Il5Ri8=52.4
e TR IR igi=22.5, FHi%)IRi%i=14.4 — -
RRHE R RIIRE=65.2, FHE)I7RE=19.3, REIGRE=(7, 38), -
o) FRig=19.2, {78)115k15=56.7, o) 5= (7, 17.2),
ENNFE=21.9, #iR)IIFE=13.3, FE)II5RE=(7, 51),
15 )11 7R igi=12.5, B ORI 5R1E=3.1 E8)I5RE=(7, 19.7),
1R 5RiE=(7, 11.2)
RIRET AKEIRIE=17.7, BRIRIIRIE=21.2, IR = (5, 19), -
2R )5E=38.8, /NEIIFIg=8.9, =7, 36.5),
8B IIRIE=30.5, 5 /)11 i%=16.8, INE I = (5, 8),
BRI g=14.4, FIE )1 15=33.6 BRI = (5, 13.5),
B2 )11 ig=(11, 26.8)

Y (REMEEY, AEREER ORAEhEICLIREEERLTVET,

400




(RI5R3) KT B R L

= HATH % RETE LS i;;g:zgz:; :

EPEU&;I?;[?mﬁ BE™ 6 — 76 —
FEm 8 62
SEYTHT 6 75
EJRZR:) 9 79
J{=HT 7 82

Ha@EY R AR LT 8 66
AEN™ 6 77
ZARHTH 7 63
SRS 7 55
AETH 8 72
KEH 8 70
pia]i) 7 89
REKF 8 81
=&HT 8 79
/NEHT 8 54

HhaE L mI D =R 9 81
Eip S 9 81
SRIUBF 10 94
P EH 10 88
K WRHT 10 88
A= ET 10 81
KERHT 10 75
teHT 10 76
IS 10 76
AaJIHT 8 16
EVES 6 81
FHH 9 71

401




(RI5R3) KT B R L

—REE - . HHI5F6H8 E! R
& Lol [iIESE REMEEHEE TIEREEHEE
EALL] 9 84
BT 9 73
EBYILER RE™ 7 90
mfE™ 9 73
i ET 6 81
BREEF 7 66
HaE Y thEp [ B HT 10 65
A ZEHT 10 81
= [iE] BT 10 92
NIAF 9 79
KREHT 10 97
TR ZEHT 10 96
JRITHT 10 77
BEM 9 83
B Y AR WhEh 10 53
=iEALER EZA™ 7 55
LI IR 8 56
PERE T 8 68
EEEET) 6 57
¥ (HT 8 58
REPRER SEENRT 7 61
BRLLThi R 8 70
=R THT 7 71
e 8 107
W HET 7 68
=) 8 75
= LIET 6 83
RRFNF 5 73

402




(RI5R3) KT B R L

L g - ’ HHI5F6H8 E! R
& Lol HETH & REWSEHEE TIENEREEE
SEXEET 67
RIEMM REMZE 64
T 4ERHT 66
R R A 85
R RHT 94
B3] 83

403




(BIFR4) K TEHESE

SH7ESH29HBRE
it A% mETEESEE wege" AR FRIZE R E
LB DE[R =T B E)IFE=28, /\RB)IIREH=4.9, A)RE=(5, 6.8), FERERIELRES],
wIFRE=16.3, & )IlFE=68, BT ECRR )11 5= (5, 49.2), FNDAARE]
KRN FRE=7.8, /MIIFRE=12.8, )| Bk = (5, 5.5)
=16, BABKIIRIE=5.5
FEH RR)ImE=6.4, f=AR)II5kHE=5.2, LE) =05, 24.1), FIEHRI LR[BS RE]
INEIIFRIZ=10.4, T )1157R18i=4.6, IR EE=(6, 5.1),
BB =72, IWFHENIFRE=7.7, =R IE= (6, 4.2),
E/NENGRES5.7, KB NGRE=1.9, INEI| = (5, 10.4),
R E=5.8 wlFE=(5, 4.5),
BT ECBR 11 5 isi=(6, 42.4),
B RE=(5, 7.2),
LA N3RIE= (6, 6.2),
E/NEIGRE=(6, 4.6),
KABIFE=(6, 6.3),
wkIIGFRE= (6, 4.6)
SirET EARNIGRE=4.6, ERIRE=75 EARBIGRE=(5, 3.6) [EE NS AT
E R HET ERE=7.1, ER)II5RE=3, EIRE=(5, 7.1), FIE R LR RE]
tE AR FR8=5.6 {EARNIFRE=(7, 4.5)
JI{RET @*éilli‘%:;“;‘ ZH)IRE5=6.2, IREIFRIE=(5, 14.4) -
= D=0,
thi@ ) hEp EIITE EE)IFE=14.6, BEH)I7R15=9.6, HHIFRE=(6, 11.7), B EIRII EFR[ZBEE ) -FIAE]
EHFRIE=11.8, BIkiE=4.9, EH)IITRE=(5, 11.8),
KAIGE=16.2, 2R)IFE=..7, EIFRE=(5, 4.9),
BRJIGRE=4.8 BHE)IIFRE=(6, 13),
BRI EC IR )11 5= (6, 43.3),
BRI 5= (5, 4.8)
ABNhH BNIGRE=11.6, FWE )| Fii5=26.5, BRE=(5, 8.9), RIEBRII LR [ZBENI]
W#) | FRig=6.8, iLTE)IIFRE=11.2 BRME )11 574= (5, 20.2),
BT ECRR )11 3R 4gi=(5, 43.4)
=Y BIRE=22.4, mF)5RE=7.7, BIIFRE=(5, 22.4), FTECBR)| L3R (A= - A ]
HANFE=12.5 OX)IFE-=16, SFH)IFRE=(5, 7.7),
ZEKH)IRE=8.4, INENIFRIE=7.2, OXRE=(5, 12.8),
EERE=5.2 REXA)IGRE=(5, 6.7),
INE)IFRIE= (5, 7.2),
PRI EC IR )11 5= (5, 45.4),
EE)IFRE=(5, 4.2)
BT KERINFRE=19.9, BJIRE=13.7, KEBR)IFRE=(5, 19.9), -
W FRE=11.3, #L5RE=10.2, B )II7E=(5, 11.3),
gﬁillﬁgnaa, mlRiE=8.8, ElRiE=(5, 8.8)
115 18=8.9
EN=TH B BIIFRE=58 REXRIRE=1, B BIJIRE=(5, 55), [EECIINSAGES: I - S|
AEIFRE=18.6, fh]lF1g=5.1 REXRIIGE=(5, 5.2),
HHIFE=(5, 11.3),
BT EC BRI 5R45=(7, 49.4)
KEH #AIRE=12, GR)IIHE=52, BTECBR) I 5E= (7, 49.3) BEEIINSAE S]]
REXBIGRE=7, t#)kH=5.6
SERET ﬁm%&g%zz;s £5)115R12=6.3, FTECBR) | Rs= (5, 44.4) R E R [ EAE]
8P J5Rig=16.
REH TR )| [F%=20.9, EME)IIRIE=8, FHIRE=(5, 8), -
HAEF IR i8=5.5 HHEF)115R18=(5, 5.5)
=508 FeIFRIEE=7.8, KER)IFR1H=23.6, k= (6, 6.3), -
I\B)IIF1E=8, #)Ilik%=152 KR FRE=(6, 18.9),
I\B)IIFkiE=(6, 6.4),
B FLE=(6, 12.2)
INERET AXEFHIGRE=11.6, 2FIFHE=4.1, BAXEHIGRE=(5, 11.6), -

+EIFRE=6, EHIiE=16.4,
NEENRE=9.5

EHNRE=(5, 4),
+RIIIFE=(6, 4.8),
NEEIGRIE=(6, 7.6)

404




(BIFR4) K TEHESE

=N . SHTESH298 T
Tt AT % AR E AR warE" #ﬁﬁsaunﬁt;k;ﬁrmgaé =
thiE Y R s B Pl ECBR 11 R 15i=25.9, & Z M) 5i15=6.6 EEGIIEREE - -
BRI Fiist-148, %201 Fis, AR (s o0 B
;{%fﬁ%gﬁm, BT )1 7 48i=12.6, R 3IIFek=(8, 5.1),
Flh=8.5 HlFRE=(5, 17.9),
— - SVE)IFRIE=(5, 8.5)
: AR IRE=17.4, 2:2@)I5RE=4.9, RIE) =
35201 13,2 " S B
— RN FRE=(5, 13.2)
oby BT ECRR 115 5=26, R)II5%i5=9.6 — -
h B5 FIERR) I FRg=28.1, R)IIFRig=13.2 BT E BRI 45= (5, 28.1) -
KRBT RIIFE=12.8, BEFJIIFE=15.7 Eﬁtﬂﬁ&ﬁﬁi@e:(a 33.3), IR LR [ EWAE]
R JFig= .
WA HIRE=207, ABIRB=174, AR 155 =
I FE=11.5, K| F=8.2 A3 Fs=(5, 17.4)
RERET AZN =335, X&ImF=12.2, A= (5, 28.5) -
/NER 1]+ )11 Fat=9.9 NI - = (7, 7
58T ABINmE=30, JII EJIRE=22.3, a.zzm;,%t:'g 2_7>, 2 -
R R | t=11.6, )17 1%=4.9 " ’
fRINF I FRt=12.4, FE8)RE=10.6 )R- (8, 8.5) -
AJIET RIERE)I5R%=29.4, #)I[FRi5=31.8, BT E BRI = (7
LB Filsh=16.4, % tH)1] Fois=10.4 e ae -
dbZ8)I1RE=(6, 13.1),
S HIIGRE=(6, 8.3)
EJIF RIB)RE=8.4, &RIFE=6.1 g%ﬁﬂﬁ&gﬁ%ﬂs, 38), RN LRI ERE-AEN
_ _ 3 nigi=(5, 8.4)
THEF JeZa)5RE=13.2, TA)IIFREE=7.9 LB FRiE=(5, 13.2), -
_ FHE)IFE=(7, 6.3)
EINE HRiE=21.4, BE)I7i=8.1 G-
. B3 X iE=(7, 17.1) -
o BET #2)115718=20.8, /MR)II5REE=8.7 R 5Ris=
N7 H=20.8, 3 7, I Srts=(7, 17.8), -
KRFNIFi=8.1 ;ltxglll';,i,g:(l 7,
KENFIE=(7, 6.5)
P3RS HET higk) 11 5548=9.1, /NR)IIFEiH=6.8
p .1, p =0.0, iﬁ’. “ ;* = . =) S
BIIFRE=42, B TR)IFE=11.7 /l\gul;%gzgi 35 RRRFENRH]
tg{gﬁ,ﬁig 3.1),
11i7tg=(5, 6.5),
S I FE)IFE=(5 19.4)
B )II518=25.7, EER)I1571E=6.5, ELIEREE ]
B Fs-144 81116 ERIEnG a2 BRI LR
‘ INE I FRAE=(5, 10.4)
it ET ;;%JII;,I.J@MJ, BFE)IGRE=4.9, =& 5RE= (5, 4.6) -
%ﬁlﬂg’@ﬁ?kﬁ%“'ﬁﬁﬂl WFA)IFE=(5, 4.9)
EIFRE=3.8, 15)1I515=3.8 SEIE= (5, 5.1)
EREEAT FrE)I78=9.5, tl:;s:Jll;?ﬁiazzlo, ;ff:j.:iz—ii ;i
____ #RAR )1 i18=8.9 e B
EEY [LErET dts8)115%18=9.5, &£ BJII5k15=9.9 — —
L) AENFRE=27.9, FH)IIFE=12.9 — -
] =R E= 3 ig= =
i ET ﬁjﬁl:%&i 15.1, #LZE)IIFR1EL=9.6, = 1RE= (8, 12.1) -
IR AP )II5RiE=20.9, = P iE=
Ry T EANRR=ISS, Al AT -
KHEEHT BE)IRgi=17.4, 1B)IR18=8.7 RENIGRE=(5, 17.4) -
WEEET BIEIFRE=12, FIRE=3.9 BIEIRE=(5, 12) -
SRITHET E#)F=28.5, B IFE=17.2 = aa)I7iE= (8, 22.8), -
SET 113 {5k =
BEM BREIFE=10.8, HFIIFE= nﬁpmiﬁ:(l -
AL .0, DL 5.8 ﬁ]ll]llmdﬁ—(l 4.8) -
B rE = = T =
) FAER LWhE CHANIFRE=14.2, FIFRE=11.5, {ZHHE)IFE=(5, 14.2), BEEEHN[/NI-EH]

13RI FRgi=16.4, #%)115R15=37.6,
KA GRtE=14, BiE)I7RE=8.9,
BRI RiE=8, B )I15Ri5=6.9,
=®INFRE=2.5, E)IIFE=5.1,
FEF IR iE=1.7

FlwiEd=(5, 8.4),
3FRE) 17 48i= (5, 16.4),
#5miE=(8, 30.1),
KA FE=(5, 11.2),
JEE) 7= (5, 8.6),
BRIR)IIi7kE=(5, 6.5),
HEH)II7kE=(8, 5.5),
E3)IFE=(8, 36.1),
aniE=(5, 5.1),
BEF )15 dE=(5, 1.4)

405




(BIFR4) K TEHESE

P
FEREE | oo y——— . T —
Lt ‘ MR R HWERE EEANAKT BRI~k R
TR EZA™H —/FFE=18, AIGRE=17.2, —/FNIE=(5, 14.4), FIEN[=d - LF
EEJH;,I.,@:IOA, RN FRigi=15.8, EﬁJll;?ﬁﬁe:(e, 8.3), ’ = H
BE)IFE=7.2, HR)IE=6.3 éﬁillz}ng 12.6),
2 JI5RE=(5, 6.5)
BT )15 E= (5, 52.3),
BRNIGRE=(5, 6.3)
PR ES KENGRE=11.5, = /&F)IHE=5.1, KGN FRE=(6, 9.2) -
F#)I15k15=205
EESET BJIRE=12.9, %)l 5it=7.4, BJI5RiE=(6, 10.3), -
EB8)I5k1E=9.7, FE)I5iE=71.6 E&)IFE=(5, 8.7),
BT 137 48i= (5, 70.7)
EESE T8 ﬁﬁg;ﬁggz INEI-KBRE=8.7, - -
& ni=3.6
EERE =AE)I5RiE=4.3, /NI Rig=4.4, =AE)I5RE=(7, 4.3), -
F#)I5RE=25.8, B)IIRE=15, INE)IIFRIE= (5, 4.3),
KBINFE=11.9, BFF)IIFE=6.8 =)= (5, 6.8)
L REENH BRE=20, k=112, ERE=(6, 16), HENEE =
BIFs=0.5, KE NI Fiis-8.8 KEN A= (6, 1) TR
LT iilllﬁ.gﬁ.ﬁ, BEI5RiE=6.8, - =
EGRE=12.6
SERTHET RB)IFRE=58, IBE)IIFki5=4.4, R R IGRE=(5, 476.6), RIZE N [=d-1LE]
=)Il5RE=20.1 Egﬁﬁ%z(a 20.1),
BT 1155 18i=(6, 38.3)
LS BFRE=12.3, 1HB)I7E=7.3 - FEIEE]
AN Er AR IIFE=62.8, SRILIIITIE=6.8, REIFE=(6, 41.6), -
BRINFE=15.5, ERE)IRE=-4 EA)IRiE=(5, 15.5),
BEE)FE=(5, 4)
=BT RERFE=61.3, EA)I5REH=15.8, RRJIFE=(7, 46.3), -
K&)IGFRE=10.1 K&NFE=(7, 10.1)
BT ¥ ARIRE=67.9, FR)IFE=204, REIGRE=(5, 67.1), -
WA NIFR=10.1 WA= (5, 8.1)
[2ENES] FEANRE=7.2, BFRIIIGRE=19.2, ER)IFE=(5, 5.8), -
EFE=14, RiR)IE=8.9 HFR)I7E=(5, 15.4),
RIRINFRE=(5, 7.1)
REXEE BIRE=20.1, £ #)RE=1.7, =IFE=(5, 20.1), RN
SKE I Feisi=s, BE)I| Feisi=6.5 KENF8= 5, 6.4), RIS
BEIRsE=(5, 5.2)
REFEH ES SRS EBBIRE=194, ARIIFRE=11, EBIB)IRI=(7, 17.4) -
A )IFig=6.4
TRET BiANmE=205 BE]II5RE=1038, FARIIRE=T, 6.1) -
FREIFE=6.1, MEES)IFE=13.7,
FAIE )11 igi=41.9
R+ FERIR I FRig=18, FHIR)IE=11.5 - =
RRHET RR)IFRE=51.3, EE)IIFRiE=154, RRJIFE=(5, 34.2), -
I3 )| FRisi=15.3, {7711 5ki5=45.3, o) 7kig= (5, 15.3),
E8)I5kE=17.5, fiR)IIFkE=10.6, #8)1157k5= (5, 28.8),
B8 )15 g=10, BOOR)IRE=2.4 i%l:iﬁ:gm 17.5;,
SRINGRE=(7, 10.6),
ol T
OGRINGRE=(7, 1.8)
=IFHE RENFRIE=14.1, IR I7E=16.9, #2RRIE=(5, 16.9), -

FEINGRE=31, NENIFE=7.1,
BB IFiE=24.4, 5 /18] 18=13.4,
FEARIIRIE=11.5, P& )IIF1s=26.8

7115k 5=(6, 24.8),
INE N FRE= (5, 5.7),
£EE)IITRE=(6, 19.5),
=/ 5= (5, 13.4),
iR I FRiE=(5, 11.5),
B2 11 i8=(5, 18)

U REAWEEY REAEER OBAEhEICLIREEERLTVETS.

406




(B RS B EH-TE

SH7ESA298RE

mET#1 &%
FEHT- Mg

LLIESE

T
Hi
=4

TEH

L-PEIR

BE™

FEm

STHT

= R HT

JI=ET

C PR

A

AEN™

ZAWT

Bt

rXEH

REH

REHT

REH

=&HT

/NEFET

B Y R AR

B

Cicp g S

SRIE

R &

R WRHET

= ET

RERHT

Y HT

RIS

A JIET

ESNES)

FEH

EJIET

o RRET

P2 DE -

HET

1.4m

0.9m

mAET

1.4m

0.9m

i BT

1.4m

0.9m

407




(B RS B EH-TE

SH7ESA298RE

mET#1 &%
FEHT- Mg

LLIESE

e

T
Hi
=4

IEH

BREEAT

ALY i

[ EFHT

1.4m

0.9m

T IHET

1.4m

0.9m

L)

1.4m

0.9m

LSS

K REHT

1.4m

0.9m

TUFEHT

1.4m

0.9m

SRTHT

1.4m

0.9m

BEH

AR

WhE™

1.4m

0.9m

SEILER

EZATH

LB R

FH = IEHET

EETET

¥ (HT

SEPER

SEERH

ALisE

22 THET

EIIES

i HT

=BT

& LLIET

BRFOA

RIEXEH

SERED

REMEE

T~ SERET

e s A

RRH

RS

408




